
2017年度学習時間アンケート集計結果 

対象者数：425 名 回答者数 358 名 回答率：84.2％ 
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Q3 学習スタイル

ア授業の前に予習をする

イ授業の後に復習をする

ウ興味のわいた時に学習する

エ定期試験の１か月位前にまとめて

学習する

オ定期試験の１週間位前にまとめて

学習する

カ授業や定期試験とは関係なく学習

する

61%
8%3%

1%

0%

25%

2%

Q4 一日の学習時間

１時間以内

２時間程度

３時間程度

４時間程度

５時間程度

学習しない

無回答

31%

15%

7%

3%
4%

39%

1%

Q5授業の予習時間

１時間以内

２時間程度

３時間程度

４時間程度

５時間程度

学習しない

無回答
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20%
7%
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27%
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Q6 授業の復習時間

１時間以内

２時間程度

３時間程度

４時間程度

５時間程度

学習しない

無回答

34%

13%

4%1%

12%

34%

2%

Q7 授業無関連学習

１時間以内

２時間程度

３時間程度

４時間程度

５時間程度

学習しない

無回答
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Q8 学習場所

自宅

大学の図書館

空いている教室

ラウンジ

DiCoRes室

パソコン教室

市や町の図書館

その他

無回答
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20%

14%

5%

5%

2%
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Q9 定期試験に備えた学習時間

5時間以内

5～10時間程度

10～15時間程度

15～20時間程度

20～25時間程度

25～30時間程度

30～35時間程度

３５時間以上

学習しない
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10%
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Q10 大学で考えが深まったか

大いに深まったと思う

多少は深まったと思う

ほとんど変わってない

考え方が浅くなった

わからない

無回答


